
施設や設備の
満足度

　0%　　　　　　　20%　　　　　　　40%　　　　　　　60％　　　　　　　80％　　　　　100％

■満足　■ほぼ満足　■普通　■やや不満　■不満　■該当なし

病状や治療
お薬等の説明

全体の満足度

受付職員の接遇

受付・会計の
スムーズさ

待ち時間に対する
説明や配慮

会計や費用の説明

受付以外の職員の
接遇

院内掲示、パンフレット
ホームページの分かりやすさ

プライバシーに対する
配慮

電話対応の丁寧さ

　アンケート調査にご協力いただき、誠にありがとうございました。自由記述には
様々なご意見、ご指摘をいただきました。これらについては院内で共有し、改善でき
るよう取り組んでいきたいと思います。また、職員への励ましやお褒めの言葉も多数
いただき、職員一同とても励みになります。今後もより良い病院となるよう努めて参
ります。

　2024年度　南浜病院の満足度について

処置や看護ケア
検査等の説明

リハビリや面接
面談時の対応

実施期間 2025年2月18日（火）～2月26日（水）

対象者 期間中に外来受診した患者さんやご家族等

回答数 315名

外来


